



ŽILINSKÝ ORIEŠOK

PROPOZÍCIE

TERMÍN A MIESTO KONANIA: 25.6.2011, Zvierací park Budatín – ROZ Zvierací domov SOS
PREZENTÁCIA A VETERINÁRNA PREHLIADKA: 8.00-9.45 hod.

ZAČIATOK POSUDZOVANIA: 10.00 hod.

PREDPOKLADANÉ UKONČENIE: 15.00 hod.

Program:

- 1) Ukážka práce záchranárskych psov (KLUB PSOVOODOV ZÁCHRANÁROV SR), ukážka tanca so psom, agility a kynologického krúžku CVCĀ Rajecké Teplice
- 2) Súťaže pre deti, maľovanie na tvár, amatérska country skupina STAKÁDO
- 3) Prezentácia organizácií zaoberajúcimi sa túlavými a týranými psíkmi – obchodíky s chovateľskými potrebami na podporu združení

TERMÍN UZÁVIERKY: 20.6.2011- platí dátum na pečiatke pošty

ŠTARTOVNÉ: 5 €

Poplatok uhradíte na číslo účtu: 1100093800/8410 - formou poukážky typu U ,

NEUHRÁDZAŤ PREVODOM ALEBO VKLADOM NA ÚČET!!!

Ako variabilný symbol uvádzajte dátum narodenia psa, ktorý je uvedený aj v prihláške, pre lepšiu identifikáciu.

Jeden ústrižok z poukážky (o uhradení štartovného) zašlite spolu s vyplnenou prihláškou na adresu:

Ing. Jana Haasová, Predmestská 28, 010 01, Žilina

alebo mailom na zilinskyoriesok@wbl.sk (ústrižok o zaplatení odfoťiť alebo zoskenovať a poslať v prílohe)

Všeobecné ustanovenie:

Výstavy sa môžu zúčastniť psy bez preukazu pôvodu a kríženci. Psa je možné vystaviť len v 1 kategórii. Vystavovateľ je plne zodpovedný za škody spôsobené jeho psom. Neplnoleté osoby sa môžu zúčastniť len v sprievode dospelého. Agresívne psy- v prípade útoku na psa alebo človeka budú vylúčené bez nároku na vrátenie štartovného. Neprítomnosť na podujatí nie je dôvodom na vrátenie poplatku.

Veterinárne podmienky:

Pri prezentácií je potrebné predložiť platný očkovací preukaz (kompletné očkovania nie staršie ako jeden rok a nie mladšie ako 3 týždne a odčervenie nie staršie ako 2 mesiace) a potvrdenie od veterinára o zdravotnom stave psa (nie staršie ako 3 dni). Pri nedodržaní týchto podmienok nebude pes pustený do areálu výstavniska – nemôže sa zúčastniť výstavy.

ĎAKUJEME:



MVDr. B.Šňahničan